



**Михаил Федоров. Герои СВО.
Символы российского мужества. 2023 г.**

Книга Михаила Фёдорова рассказывает о 13 российских военнослужащих, с честью сражавшихся и погибших в ходе Специальной военной операции на Украине. Это – Андрей Бакулин, Александр Крынин, Денис Михайлов, Владимир Фетисов, Сергей Волынец, Алексей Калмыков, Павел Хмелев, Дмитрий Кузнецов, Дмитрий Митрофанов, Константин Вояжис, Алексей Ненахов, Георгий Евсенко, Канамат Боташев. Служившие в разных родах войск, в разных званиях, они защищали братский Донбасс и отдали свои жизни за нашу безопасность, за чистое небо над головой. Они герои – такие же, как их прадеды в годы Великой Отечественной войны.





Код Мазепы. Украинский кризис на страницах «Столетия». 2023 г.

Книга содержит наиболее интересные и острые публикации интернет-газеты «Столетие» Фонда исторической перспективы, посвященные специальной военной операции, украинскому кризису, истории российско-украинских отношений.

Авторы книги – известные политики, ученые, публицисты. Главные темы сборника: истоки «жовто-блакитного» терроризма, природа российско-украинских разногласий, причины того, почему Россия была вынуждена начать специальную военную операцию.

«Столетие» начало исследовать эти важнейшие для судеб мира проблемы задолго до февраля 2022-го. Ещё в прошлом году против Фонда исторической перспективы и его интернет-газеты «Столетие» указом президента Украины В. Зеленского были введены санкции, что показывает точность их прогнозов и оценок.





**Олег Борисович Иванов.
Проект «Украина»: из прошлого в будущее. 2022 г.**

В этой книге предпринимается попытка анализа украинско-российских взаимоотношений в исторической перспективе, а также высказываются идеи о том, как будет развиваться украинское общество после денацификации и демилитаризации – какие идеи должны стать в нем господствующими, и на основе чего будет формироваться новая украинская идентичность. Каких рисков необходимо избежать будущим властям Украины и на чем нужно будет сосредоточиться в первую очередь, чтобы избежать в дальнейшем серьезных гражданских конфликтов.



Технология лжи

Как мы допустили
украинский кризис



Сильвестр Янковский

**Сильвестр Янковский. Технология лжи.
Как мы допустили украинский кризис. 2023 г.**

Конфликт России и Украины достиг своего апогея в конце зимы 2022 года. Их противостояние стало самым обсуждаемым событием на очень долгое время. Однако, вопреки мнению большинства, "война" была развязана не 24 февраля 2022 года и даже не в 2014-м - когда Республика Крым была присоединена к Российской Федерации, а гораздо раньше и совсем в другом контексте. На примере подобных заблуждений, которые окутывают современные события, книга продемонстрирует, как работает пропаганда, и ответит на вопрос: как мы допустили украинский кризис.





Ростислав ИЩЕНКО
КРАХ
УКРАИНЫ

Демонтаж недо-государства. 2015 г.

Эта книга выносит приговор не только Киевской хунте, но и всему мертворожденному «проекту Украина». Это – гвоздь в гроб ущербному недо-государству, по воровству и бесчеловечности переплюнувшему даже ельцинскую РФ. Это – вся правда о том, как «свидомые» нацисты промайданили страну, променяв одних воров на других и добровольно став холопами Европы. Это – пощечина бандеровским манкуортам, продавшим первородство и многовековое братство за иудины сребреники.

